

40岁林志玲搭末班车冻卵

据台湾媒体报道,40岁的“第一名模”林志玲遭亲友爆料,她为让妈妈吴慈美放心,已悄悄到台大医院找妇产部主治医师吴明义冷冻9颗卵子。

报道指,林志玲和“马桶小开”邱士楷的婚事,传了10年都还没搞定,林家亲友透露,去年林志玲39岁后,妈妈吴慈美对她的婚事更是急得不得了,这次她之所以去台大医院找“冻卵名医”吴明义医生冷冻9颗卵子,也是为了让妈妈放心,就算和邱士楷没结婚,最后嫁给别人也不差。

据悉,年初林志玲去冻卵时,为怕被发现还戴口罩、帽子“全副武装”地找吴明义,同诊间的病人都没有发现林志玲也来求医。台媒记者特地以一般病患身份,到台大医院找吴明义求诊。记者询问,听说林志玲就是来台大医院找他冻卵的,吴明义突然语塞,表情尴尬地说:“我没有讲哦,你是狗仔队

(凤凰)

心愿,周慧敏决定解冻卵子,不过随后被她否认。她强调不生小孩的计划一直没有变,因此也从来没有了解过冻卵的技术。

●31岁Hebe
S.H.E中的“黄金剩女”Hebe公开宣布有冷冻卵子的打算,令姐妹们瞠目结舌。

●35岁陈乔恩
“影城千金”廖语晴曾透露,自己过了30岁生日还是单身,所以打算冻卵,还说要揪好友安以轩、陈乔恩一起冻卵,而陈乔恩成功被“劝降”。

●47岁周慧敏
周慧敏被指早早就冷冻卵子备孕。与倪震喜结连理的时候,有报道指她和老公积极“造人”;2011年又有报道指因婆婆患上乳癌,为一圆老人家抱孙

心愿,周慧敏决定解冻卵子,不过随后被她否认。她强调不生小孩的计划一直没有变,因此也从来没有了解过冻卵的技术。

●37岁何韵诗
早前大方宣布同性取向的何韵诗,曾笑言想向“智慧与美貌并重”的苏打绿主唱青峰借精生子;她还称借精对象还考虑过余文乐,可惜他名草有主。



的。但我没有向央视提出辞职。学完了还要回来。”

求学原因

笔者问其求学的原因:“你为什么突然想到去美国学习?你具体会学什么专业?对你来说,你已经把主持做到了一流水平了,还去国外念书,这对你还有什么意义?”董卿回答时,言语间显得很谦逊。她说:“我们每个人都和‘更好’之间有一段距离。电视媒体现在竞争很激烈。真需要认真学习新知识,好好充电。”

在交谈中,董卿一直谦虚地表示,“我发现近一两年来,所主持的节目形式上有些雷同,没有太大的突破。因此,我必须努力学习新的知识。这也促使我决定调整工作,暂时放下话筒,去海外学习深造一段时间。希望通过去美国这一年,学习能够开拓视野,更新思路,未来以更好的状态回归舞台。”

赵忠祥说,现在的电视制作竞争激烈,不学习的确会落后。“我支持董卿去学习,也同时祝她学业有成。”

(凤凰)



检察院通报: 李代沫被批捕

前天下午,北京市朝阳区人民检察院通过官方微博通报:“2014年4月16日,北京市朝阳区人民检察院以涉嫌容留他人吸毒罪对犯罪嫌疑人李代沫依法批准逮捕。根据《中华人民共和国刑法》第三百五十四条规定‘容留他人吸食、注射毒品的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金’。李代沫认罪态度良好,表示将积极改正错误。”

通报的同时还曝光了李代沫的最新监狱照,只见他略显发福。前天下午,朝阳区检察院召开打击涉毒犯罪发布会时称,在此类案件中涉毒人员存在法律意识淡薄等问题,其中,李代沫本人曾称自己不知道容留他人吸毒是犯罪行为。

(新浪)



王力宏否认“辱华”: 别给歌词“扣帽子”

据台湾媒体报道,王力宏近日在微博晒出一张戴太阳眼镜、身穿鲜黄色T恤,开心对着镜头比出胜利手势的照片,并写下“带chinked-out 到全世界,明天纽约演出”的留言,却引起一批网友不满。反对派网友认为,王天拥有ABC背景,却在文中使用了“Chink”,是对华人严重的侮辱,甚至质疑文中带有种族歧视;不过,支持派粉丝连忙跳出来解释,直指该单字加上ed后面又接上out,就是象征华人被蔑称为“华人佬、中国猪”的时代已经结束,盼外界不要过度放大、扭曲解释。

王力宏所属的宏声音乐对此回应说:“带chinked-out 到全世界是《盖世英雄》的一句歌词”,即为把华语流行音乐带往全世界之意,王力宏在纽约演出与歌词中的形容是不谋而合,形容得非常贴切,盼网友可以了解歌词内的真正含意,不要自行过度解释。

(搜狐)

她们“曲线造人”

●49岁蓝心湄
感情一直都很不顺利的“富婆”蓝心湄,为了完成母亲希望她成为一个完整女人的愿望,曾两赴日本求助“精子银行”进行人工受精,可惜流产。

●37岁何韵诗
早前大方宣布同性取向的何韵诗,曾笑言想向“智慧与美貌并重”的苏打绿主唱青峰借精生子;她还称借精对象还考虑过余文乐,可惜他名草有主。

董卿承认当“学者”

将赴美国南加州大学学习
否认辞职:学完了还要回来

董卿离开央视的消息日前传得沸沸扬扬,但其本人始终没有回应。前晚10点30分,董卿本人接受了电话采访。

否认辞职

4月10日,董卿缺席《我要上春晚》录制,据悉,这是董卿在央视的唯一一档节目,不主持即被认为有出走可能,而央视节目组对此事三缄其口。有关“央视一姐”董卿要从央视辞职的消息,一时被媒体炒得天翻地覆。两天前,又有媒体称董卿其实是“停薪留职”,她已获得美国某商

学院邀请,将赴美就读商科,做一年访问学者。留学事宜已得到央视领导的同意,现正按规定报批过程中,目前处于停薪留职状态。

前晚10时30分,笔者终于电话联系上了董卿。董卿刚刚从台里忙完工作回到家里。电话那头,董卿忙得还有些气喘吁吁。几天来,董卿终于首开金口回答提问。当笔者问:“你赴美国学习一年。是真的吗?”董卿认真地说:“我确实要去美国学习深造。我是以美国南加州大学访问学者的身份,去美国学习

的。但我没有向央视提出辞职。学完了还要回来。”

求学原因

笔者问其求学的原因:“你为什么突然想到去美国学习?你具体会学什么专业?对你来说,你已经把主持做到了一流水平了,还去国外念书,这对你还有什么意义?”董卿回答时,言语间显得很谦逊。她说:“我们每个人都和‘更好’之间有一段距离。电视媒体现在竞争很激烈。真需要认真学习新知识,好好充电。”

在交谈中,董卿一直谦虚地表示,“我发现近一两年来,所主持的节目形式上有些雷同,没有太大的突破。因此,我必须努力学习新的知识。这也促使我决定调整工作,暂时放下话筒,去海外学习深造一段时间。希望通过去美国这一年,学习能够开拓视野,更新思路,未来以更好的状态回归舞台。”

赵忠祥说,现在的电视制作竞争激烈,不学习的确会落后。“我支持董卿去学习,也同时祝她学业有成。”

(凤凰)

山东省著名商标
山东省十大品牌
抱犊酱油 国标二级一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

—纯粮酿造—
不添加任何增鲜剂

